

Politika: 58. Manželka JD Vance je dcerou přistěhovalců a hinduistka



Politika

Co znamená, že manželka JD Vance je dcerou přistěhovalců a hinduistka?



Americký senátor J. D. Vance (R-OH) a jeho manželka Usha Chilukuri Vance se dívají na jeho nominaci na post viceprezidenta v první den republikánského národního sjezdu ve Fiserv Forum 15. července 2024 v Milwaukee ve Wisconsinu. (Foto: Anna Moneymaker/Getty Images)

Nejvíce protiimigrační a proevangelikální prezidentský kandidát v novodobé historii si za svého zástupce vybral muže, jehož manželka je dcerou imigrantů a není křesťanka.

Výběr JD Vance Donaldem Trumpem jako jeho viceprezidentského kandidáta znamená, že by Spojené státy mohly mít poprvé hinduistickou druhou dámu. Vance je ženatý s Ušou Chilukuri

Vanceovou, jejíž rodiče pocházejí z indického státu Ándhrapradéš.

Usha Vance se narodila a vyrostla v San Diegu v Kalifornii, ale plynně hovoří telugštinou, jedním ze šesti klasických indických jazyků.

Deník [Times of India](#) přinesl 16. července článek, který podrobně popisuje námluvy a manželský příběh kandidáta na viceprezidenta.

V článku se uvádí: “V roce 2012 se v Indii uskutečnil první ročník soutěže o nejlepšího kandidáta na prezidenta: V tomto článku se uvádí: “Hinduistická víra Ushy Chilukuri Vance měla hluboký vliv na duchovní cestu a osobní rozvoj JD Vance. Jejich příběh začíná na Yaleově univerzitě, kde JD, který se od náboženské víry distancoval, potkal Ushu. V té době se JD považoval za ateistu, protože se odklonil od své křesťanské výchovy. Setkání s Ushou však znamenalo začátek významné proměny jeho života.

“Usha, vychovaná ve zbožné hinduistické domácnosti, si s sebou přinesla hluboce zakořeněný smysl pro spiritualitu a náboženské hodnoty. Její původ jí vštípl silnou víru v sílu víry, kterou považovala za vůdčí sílu svého života. Tato perspektiva hrála klíčovou roli v tom, jak podporovala JDho během jeho duchovního znovuobjevování.”

“Usha vyrůstala ve zbožné hinduistické domácnosti a přinesla si s sebou hluboce zakořeněný smysl pro spiritualitu a náboženské hodnoty.”

Svatební obřad páru v roce 2014 částečně vedl hinduistický kněz.

V roce 2019 JD Vance konvertoval ke katolicismu a ztotožňuje se s hnutím známým jako “katolický integralismus”. Katolický časopis [America](#) jej popisuje jako “intelektuální hnutí, které podle odborníků dává přednost přístupu ‘soft power’ při uplatňování křesťanského vlivu na společnost. Myslitelé tohoto hnutí hlásají význam křesťanského ‘strategického poradce’ pro lidi u moci”.

Kevin Vallier, profesor na Bowling Green State University a odborník na katolický integralismus, již dříve řekl [RNS](#): “Existuje pocit, že liberální řád je natolik zkažený, že elitní katolíci musí najít vlivné pozice a využít je jakýmsi ušlechtilým a vhodným způsobem.”

Amerika také poznamenala: “V současné době se v katolické církvi objevuje mnoho různých náboženských směrů: “Adrian Vermeule z Harvardovy univerzity, vůdčí osobnost tohoto hnutí, uvedl, že integralisté kdysi považovali Trumpa za postavu podobnou Konstantinu Velikému, římskému císaři, který konvertoval ke křesťanství. Vermeule také chválil Trumpa tím, že ho přirovnal k maďarskému premiérovi Viktoru Orbánovi, vůdci, který je všeobecně odsuzován jako autoritářský.”

Jeden z rozdílů mezi rodinou Ushy Vanceové a dalšími přistěhovaleckými rodinami demonizovanými předchozí Trumpovou administrativou spočívá v tom, že [jsou dobře situovaní](#).

Její matka je bioložka a prorektorka na Kalifornské univerzitě v San Diegu; otec je inženýr a přednáší

na vysoké škole inženýrství na Státní univerzitě v San Diegu.

Trump se notoricky vysmívá a vyhrožuje přistěhovalcům, zejména těm z mimoevropských zemí, kde převažují běloši. Zda by Usha Vanceová byla prostředníkem v případné nové Trumpově administrativě, není známo. Její manžel byl dříve ostrým antitrumpovcem, ale v poslední době přijal Trumpův protimigrační a prokřesťanský postoj.



Melania Trumpová a Donald Trump se setkávají s Naréndrou Módím před bilaterálními rozhovory na summitu Indie a Spojených států v roce 2019. (Foto: Pallava Bagla/Corbis via Getty Images)

Jeden z Trumpových protikandidátů v primárkách Republikánské strany, Vivek Ramaswamy, rovněž pochází z Indie a je hinduista. V březnu o tom informoval deník [The New Arab](#): “Ramaswamy je součástí rostoucího trendu republikánů, kteří spolupracují s hinduistickými supremacistickými organizacemi v USA, aby přivedli voliče do Trumpova hnutí”.

Trump je označován za americkou verzi Naréndry Módího, razantního indického premiéra, který je ostře zaměřen proti muslimům.

Již v roce 2016 o sobě [Trump prohlásil](#), že je “velkým fanouškem hinduismu” a “velkým fanouškem Indie”.

V roce 2022 Trump Donald přiznal hindufobii a slíbil, že ve Washingtonu postaví památník hinduistického holocaustu.

Informoval o tom deník [Times of India](#): “Během akce Diwali pořádané Republikánskou hinduistickou koalicí v jeho letovisku Mar-a-Lago na Floridě Donald Trump prohlásil, že zcela podporuje myšlenku vybudování hinduistického památníku holocaustu ve Washingtonu.” Uvedl také, že právě díky hinduistům jeho strana vyhrála prezidentské volby v roce 2016.

Ačkoli většina indiánských voličů v minulosti volila demokraty, v roce 2016 jich značná menšina hlasovala pro Trumpa. Tato podpora však [v roce 2020 poklesla](#), což chce Trump v roce 2024 zřejmě

zvrátit.

Časopis [Barron's](#) tento týden uvedl, že hinduistická skupina zastávající tvrdou linii se v Indii po neúspěšném pokusu o atentát modlila za "vyhlazení" nepřátel Donalda Trumpa.

"Trump má značný počet příznivců mezi pravicovými hinduistickými skupinami, které v populistickém bývalém americkém vůdci a uchazeči o Bílý dům vidí spřízněnou duši, jež se shoduje s jejich nepřátelstvím vůči muslimům," uvedl list. "Jejich obdiv je podpořen vřelým vztahem mezi ním a hinduistickým nacionalistickým premiérem Naréndrou Módím, který je sám obviňován z diskriminace největší indické náboženské menšiny.

"Asi tucet členů aktivistické skupiny Hinduistická armáda sedělo v chrámu v hlavním městě Dillí, aby provedli rituál u otevřeného ohně a zpívali modlitby za Trumpovo vítězství v listopadových volbách."

Mark Wingfield

[Baptist News Global](#)

Mark Wingfield



Mark Wingfield

Mark Wingfield působí jako výkonný ředitel a vydavatel *Baptist News Global*. Je autorem knih [Honestly: Telling the Truth About the Bible and Ourselves](#) a [Why Churches Need to Talk About Sexuality](#).

-van-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)